

Алапаевская

ИСКРА

№ 4 (20125). Вторник, 18 января 2011 года

СОБЫТИЕ

В Нижнем Тагиле прошёл IV областной детский шахматный фестиваль «Горный Урал», в котором приняло участие свыше 90 шахматистов из разных городов Свердловской области.

В фестивале приняла участие команда шахматистов из Алапаевска (тренер Сергей Буньков), пятеро игроков которой заняли призовые места.

В рамках фестиваля в трёх группах проходило одновременно несколько турниров: по быстрому, классическим шахматам и турнир по молниеносной блиц-игре.

В первой группе, где соревновались самые сильные разрядники, во всех трёх турнирах уверенную победу одержал кандидат в мастера спорта Роман Новосёлов, который, являясь студентом УрФУ, играл в составе команды г. Алапаевска.

Во второй группе, где соревновались шахматисты второго разряда, призовые места одержала алапаевская шахматистка Юлия Мамараджабова (8 кл. МОУ «СОШ № 4»). Юля за-



Команда алапаевских шахматистов с тренером Сергеем Буньковым

няла второе место в турнире по быстрому шахматам и третье место по классическим шахматам и в блиц-игре среди девушек.

В младшей возрастной группе, где соревновались спортсмены третьего и четвертого разрядов, III места в турнирах по быстрому и классическим шахматам среди мальчиков занял Семён Калугин (ученик 3 кл. МОУ «СОШ № 2»). Среди девочек третье место в трёх турнирах заняла Настя Агапитова (ученица 3 кл. МОУ «СОШ № 2»).

В составе команды алапаевских шахматистов впервые в соревнованиях областного уровня принял участие Андрей Бадьин (ученик 5 кл. МОУ «СОШ № 20»). Он выполнил норматив третьего разряда по классическим шахматам и занял второе место в блиц-турнире.

Отличительной особенностью фестиваля «Горный Урал» является проходящий в его рамках командный турнир по шведским шахматам. Команда алапаевских шахматистов (Роман Новосёлов и Юля Мамараджабова) среди 16 команд в группе сильнейших заняла первое место.

Фестиваль проходил в течение шести дней. Игроки соревновались с десяти часов утра до десяти вечера, а после для них была подготовлена специальная досуговая программа, которая позволяла немного отдохнуть между играми.

Анна ОЩЕПКОВА
Фото С. БУНЬКОВА



Поединки юных шахматистов отличались напряженностью

ТРАДИЦИИ

Сегодня, 18 января, – Крещенский сочельник, или Навечерие Богоявления Господня.

Во всех православных храмах служится Литургия Василия Великого, после которой совершается великое освящение воды. А в 23.00 в храмах начнётся праздничное Богослужение на праздник Богоявления (Крещения) Господня. И рано утром после литургии воду великим чином будут освящать ещё раз.

Крещенский сочельник

Как пояснил священник Екатеринбургского храма иеромонах Макарий, крещенская вода (освящённая 19 января) ничем не отличается от богоявленской (освящённой 18 января) – она имеет такую же силу благодати. Крещенскую воду принято хранить дома целый год. «Ею можно кропить жилище, людей и

домашних животных. Её принимают благоговейно натошак или во время болезни», – рассказал отец Макарий.

Также завтра, по установившейся традиции, все желающие смогут искупаться в проруби.

Наталья БОРИСОВА



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | Температура | | осадки | ветер, м/с |
|---------|-------------|------|-----------------------|------------|
| | ночь | день | | |
| Вторник | -24 | -22 | пасмурно | В 2-4 |
| Среда | -27 | -24 | облачно | В 2-4 |
| Четверг | -28 | -25 | переменная облачность | С-В 2-4 |

Восход ☉ - 08.46, 08.45, 08.43
заход - 16.33, 16.35, 16.37
долгота дня - 07.47, 07.50, 07.54

НОВОСТИ

ПЕРВЫЕ КАНДИДАТЫ

Началась регистрация кандидатов в депутаты представительных органов местного самоуправления. Одними из первых 15 января были зарегистрированы кандидаты в депутаты Думы Махнёвского муниципального образования. Решением № 3/14 от 15.01.2011 г. окружной комиссии по одномандатному избирательному округу № 6 (п.г.т. Махнёво) зарегистрирована кандидатом в депутаты Думы Махнёвского муниципального образования Позднякова Галина Ивановна, 1949 года рождения, член КПРФ. Решением № 4/12 от 15.01.2011 г. окружной комиссии по одномандатному избирательному округу № 10 (п. Санкино) зарегистрирована Малеева Надежда Алексеевна, 1962 года рождения, беспартийная. Оба кандидата зарегистрированы в порядке самовыдвижения.

Татьяна ЛАКМАН

НА ЗДОРОВЬЕ!

19 января в Алапаевске пройдут ставшие уже традиционными крещенские купания.

Места проведения этих зимних очищающих духовно и укрепляющих физически обрядов столь же традиционны – это городской пруд в районе пляжа, речка Алапахка в поселке Западном и река Нейва у бывшего пионерлагеря «Березка».

Служба у крещенской купели, которую проведет отец Константин, начнется на городском пруду в 14.00. По словам начальника управления досуга, физической культуры и спорта Сергея Черепанова, обряды будут организованы в присутствии всех специалистов спасательных и медицинских служб.

КРЕЩЕНСКИЕ НОВОСЕЛЬЯ

По сообщению заместителя главы МО город Алапаевск Олега Торсунова, предварительно на среду, 19 января, назначен срок приема-сдачи жилья для специалистов АЦГБ. Сейчас в помещениях бывшей молочной кухни по улице Бр. Останиных ведутся последние работы по очистке от строительного мусора. Уже на следующей неделе здесь появятся новоселы.

ЖАРКИЕ ПРАЗДНИКИ

По информации начальника управления по ГО и ЧС Юрия Никишина, на минувшей послепраздничной неделе в Алапаевске зафиксированы два пожара, в которых пострадали люди и горели дома.

Так, 15 января на улице Свободы в разгар затянувшихся праздничных торжеств хозяйственники обнаружили, что дом горит. И сильно горит! Сам хозяин едва успел выскочить, а вот его сожительница получила ожоги второй степени. Причину возгорания пожарные дознаватели установили – неосторожное обращение с огнем во время курения.

Второй пожар случился тоже в выходные, теперь уже на улице Мира, где загорелись сначала надворные постройки, а потом пламя перекинулось на сам жилой дом. Здесь еще идет следствие и причины пожара устанавливаются.

Возможно, понесенные этими людьми утраты кого-нибудь научат быть осторожными с огнем. А пока Юрий Михайлович предупреждает – на этой неделе грядет усиление мороза до значений ниже 30 градусов. В такие морозные дни жители традиционно компенсируют недостаток тепла разными нагревательными приборами, что нередко становится причиной пожаров и больших трагедий. Будьте осторожны с огнем – он беспечно не прощает!

Елена КЛЕЩЁВА

ОНИ О НАС

Под этой рубрикой мы будем публиковать наиболее интересные взгляды иностранной печати на жизнь России и события, происходящие в стране.

По данным автора книги «Демографический кризис России в мирное время» профессора американского института предпринимательства Николаса Эберштадта, со времен распада СССР число убийств, суицидов, несчастных случаев со смертельным исходом в России сравнимо со статистикой в странах, только еще приходящих в себя от военных конфликтов. В качестве примеров он приводит Анголу, Бурунди и Сьерра-Леоне.

«Это не просто обширный демографический кризис, это далеко идущий всепроникающий кризис человеческих ресурсов», - считает Эберштадт.

Эберштадт и ряд других американских экспертов заверяют, что последствия происходящего захлестнут Россию в ближайшие 20 лет. Проблема слишком резкого сокращения численности трудоспособного населения приведет к тому, что не только изменится позиция России на международной арене, но и ее границы и политическое устройство, уверяют ученые.

К столь неутешительным для нашей страны выводам исследователей подтолкнули исключительно данные по смертности, уровень которой в сравнении даже с недавно вступившими в ЕС странами бывшего советского блока зашкаливает. Причем речь не только о насильственных смертях. Одним из главных факторов является очень высокий уровень смертности от сердечно-сосудистых заболеваний.

Рожают при этом российские женщины исправно, данный показатель сравним со статистикой по Западной Европе. Но, по мнению Эндерса Уимбуша, старшего вице-президента Института Хадсона, этого недостаточно. Говоря о будущем России, в выражениях он не стесняется: «Пути назад нет. Вряд ли Россия будет спасена или спасет себя сама от такого источника человеческого капитала, которое делает ее неконкурентоспособной или даже нежизнеспособной».

Ученые признают, что власти России предпринимают определенные усилия именно для борьбы с демографическим кризисом и сохранения, даже улучшения качества человеческого капитала, но, по мнению все того же Эберштадта, эти усилия недостаточны. Причина, считает исследователь, в том, что российские лидеры пока не осознали настоящих масштабов надвигающейся катастрофы.

«Россия представляет собой современный парадокс, и возможно, уникальный современный парадокс: при высокой доступности образования наличие недостатка человеческого капитала», - поражается Эберштадт.

Специалисты по судьбам России, отмечая низкий уровень образования и высокий - алкоголизма, советуют Кремлю сосредоточиться на развитии технологий, которые в какой-то мере должны компенсировать недостаток профессионального трудоспособного населения.

Не исключено, что Москва, стремясь сохранить свой статус на международной арене, активно возьмется за наращивание военного потенциала, добавляет Уимбуш.

«Я не удивлюсь, если Россия станет еще более активным игроком на рынке ядерных технологий. Оставшееся влияние страна будет распространять на другие страны, чтобы смещать существующий баланс в своих интересах. И рассматривать Россию будут как силу, влияющую на баланс, но не как лидера и даже не как ключевого партнера в отношениях или союзах», - подытожил ученый.

Напомним, что именно о борьбе за человеческий капитал, как одной из главных задач государства в ближайшие годы, говорил президент РФ Дмитрий Медведев в своем Бюджетном послании.

Президент считает необходимым уделить «серьезнейшее внимание» не только образованию, но и здоровью граждан, формированию здорового образа жизни и условий для повышения трудовой и творческой активности».

По материалам СМИ подготовил Олег КОСТРОМИН



На территории Алапаевского района стартовала избирательная кампания МАРТ – 2011 г.

СТАРТ ДАН!

13 марта 2011 года состоится голосование на выборах депутатов Думы муниципального образования Алапаевское по пятнадцати одномандатным избирательным округам и депутатов Думы Махнёвского муниципального образования по десяти одномандатным избирательным округам.

Победителем будет признан один кандидат на округе, набравший хотя бы на один голос больше, чем какой-либо иной кандидат. В случае получения абсолютно равного числа голосов избирателей двумя и более кандидатами, признается избранным тот кандидат, кто был зарегистрирован раньше.

В настоящее время идет этап выдвижения кандидатов и представления необходимых документов в окружные избирательные комиссии. Право выдвижения кандидатов может быть реализовано до 26 января включительно.

Как можно заявить о выдвижении кандидата в депутаты Думы? **Первый вариант** – самовыдвижение. По этому варианту гражданин России подает личное заявление о самовыдвижении в окружную избирательную комиссию. Заявление подается лично гражданином вместе с некоторыми дополнительными документами, перечень которых определен законом и о котором гражданин может узнать, обратившись в окружную избирательную комиссию. Подача заявления фиксируется окружной избирательной комиссией в специальном журнале, а кандидату выдается справка о приеме документов о его самовыдвижении и разрешение на открытие в Алапаевском отделении Сбербанка России № 1704 специального избирательного счета для формирования его избирательного фонда. Для кандидатов Махнёвского муниципального образования формирование избирательного фонда обязательно в случае финансирования своей избирательной кампании, так как сбор подписей на данной территории в поддержку самовыдвижения не производится.

Другой вариант выдвижения – выдвижение решением избирательного объединения. Порядок и правила выдвижения избирательными объединениями кандидатов на выборах в органы местного самоуправления определены федеральными законами, Избирательным кодексом Свердловской области, а также уставами соответствующих партий. Так, многие уставы партий определяют обязательное утверждение или согласование кандидатов решениями областных руководящих органов конкретных поли-

тических партий. Без этого согласования или утверждения не может быть принято решение о выдвижении любого кандидата местным отделением партии. А если такое решение и будет принято, то оно будет квалифицировано избирательной комиссией как незаконное, а кандидату будет отказано в регистрации. При этом необходимо учитывать, что спор между руководящим органом партии и местным отделением может быть разрешен в рамках устава партии, избирательные комиссии не имеют права в этом споре участвовать.

Само решение о выдвижении кандидата на выборах депутатов Думы муниципального образования Алапаевское и депутатов Думы Махнёвского муниципального образования может быть принято на конференции или общем собрании членов партии, состоящими на учете в соответствующем местном отделении, либо на заседании руководящего органа местного отделения партии. Конкретный вариант зависит от того, как этот вопрос решен уставом партии либо руководящими органами партии. При любом варианте партийного выдвижения решение о выдвижении принимается тайным голосованием либо делегатов конференции или участников собрания, либо членов руководящего органа.

Правами избирательного объединения обладают и некоторые общественные объединения, созданные в форме общественной организации или общественного движения и имеющие в своем уставе положения об участии в выборах в органы местного самоуправления. Порядок и правила выдвижения кандидатов в этом случае определены федеральными законами, Избирательным кодексом Свердловской области, а также уставом общественного объединения при обязательном тайном голосовании тех, кто принимает участие в мероприятии по выдвижению кандидата.

Избирательные объединения (политические партии, иные общественные объединения) могут выдвигать кандидатами как членов конкретной партии (общественного объединения), так и беспартийных при наличии письменного согласия беспартийного гражданина о выдвижении кандидатом конкретным избирательным объединением по определенному избирательному округу. Число кандидатов, выдвигаемых избирательным объединением, зависит от числа избираемых лиц в соответствующем избирательном округе. На выборах депутатов Думы муниципального образования Алапаевское и депутатов Думы Махнёвского мун-

ципального образования избирательное объединение может выдвинуть по одному кандидату в каждом избирательном округе.

Итак, решение о самовыдвижении или решение о выдвижении кандидата избирательным объединением может быть принято не позднее 26 января и не позднее этого же дня представлены необходимые документы о выдвижении в окружную избирательную комиссию. Для поддержки выдвижения кандидатов в порядке самовыдвижения по муниципальному образованию Алапаевское необходимо собрать подписи избирателей. Число подписей избирателей, необходимых для регистрации, установлено решением Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии в зависимости от численности избирателей на округе и составляет 20 подписей. Не требуется сбор подписей тем кандидатам, кто будут выдвинуты решениями избирательных объединений «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», которые имеют депутатские фракции в Государственной думе Федерального собрания Российской Федерации – таково положение закона.

Представление документов для регистрации кандидатов на выборах депутатов Думы муниципального образования Алапаевское и депутатов Думы Махнёвского муниципального образования возможно до 18 часов 31 января 2011 года. Мы обращаем внимание всех граждан на то, что на выборах идет определяющий этап – выдвижение кандидатов и организация поддержки этого выдвижения. От хода и результатов этого этапа прямо зависит то, каким мы увидим избирательный бюллетень на данных выборах. От каждого из нас сейчас зависит решение этого вопроса – то ли мы сами наберемся гражданского мужества и ответственности за судьбы конкретного округа и заявим о своем самовыдвижении на соответствующий пост в органах управления, то ли мы поддержим выдвижение других граждан, достойных, по нашему мнению, работы в этих органах. Принципиально важно не остаться в стороне от этого процесса, не быть «ооновским наблюдателем» с тем, чтобы позднее не сетовать: «А из тех, кого вы включили в текст бюллетеня, мне не за кого голосовать!». О том, как на практике будут решаться вопросы выдвижения кандидатов на выборах, мы будем вас информировать.

Н. ШЕСТАКОВА,
председатель Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии



13 марта 2011 года
выборы депутатов Думы
муниципального образования
Алапаевское

АЛАПАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ сообщает:

в целях организации широкого информирования граждан о ходе избирательной кампании по выборам депутатов Думы муниципального образования Алапаевское и депутатов Думы Махнёвского муниципального образования в единый день голосования 13 марта 2011

года, разъяснения порядка участия избирателей в голосовании и иных вопросов, связанных с избирательным законодательством, а также в целях оперативного реагирования на вопросы социально-экономического характера организована в период с 9 января по



13 марта 2011 года
выборы депутатов Думы
Махнёвского
муниципального образования

Горячая линия

15 марта 2011 года работа «горячей линии» для связи с избирателями по телефону 3-40-61 со следующим режимом работы:
в рабочие дни – с 9.00 до 17.00,
12 марта – с 9.00 до 17.00,
13 марта – круглосуточно.



ЭХО ПРАЗДНИКА

«Солнышку» - 30

В преддверии Нового года в махнёвском детском саду «Солнышко» был большой праздник - тридцатилетний юбилей.

Как всегда, ожидание праздника, его подготовка - это долгий и хлопотный период. А сам праздник - мгновение. Тем более что прошел он легко, весело и интересно.

Среди приглашенных были социальные партнеры, бывшие сотрудники, родительский комитет, гости из МО Алапаевское — **А.Н. Зотеева**, которая много лет была ведущим специалистом дошкольного образования, и председатель Алапаевской профсоюзной организации работников образования **Т.В. Шиляева**.

Программа юбилейного дня была насыщенной. Все торжество проходило в Махнёвском доме культуры (спасибо за гостеприимство!). Участниками театрализованного представления стали педагоги и воспитанники детского сада.

Звучали поздравления администрации Махнёвского МО, отдела образования, депутатов, поселковой библиотеки, музыкальной школы, общеобразовательной школы, от Махнёвской больницы, филиалов Махнёвского детского сада, бывших сотрудников и коллег. Благодаря созданному **В.Ю. Кайновым** фильму, история детского сада, начавшаяся в 1980 году, сохранится и для будущих поколений.

Но самым лучшим подарком и украшением праздника стали, конечно, дети. Их выступление было трогательным, красочным и незабываемым.

Мы благодарим всех за теплые слова и подарки. Отдельное спасибо нашим друзьям и верным помощникам - родителям за оказанную поддержку в проведении праздника.

После концерта гостей ждала экскурсия по детскому саду, во время которой можно было увидеть в каждой группе интересное оформление комнаты. В группе «Здоровячок» собрана вся здоровьесберегающая сре-



Светлана Дикун - заведующая детским садом «Солнышко»

да ДОУ. В группе «Педагог-артист» гости могли посмотреть фотовыставку, рассказывающую о лучших игровых ролях педагогов, ведь каждый педагог в нашем детском саду - настоящий талант-самородок. Представленные фотографии рассказывают, какое большое внимание уделяет детский сад развитию у детей творчества, артистизма.

В группе «Очумелые руки» пред-

ставлены работы наших педагогов-мастериц **А.Н. Смагиной**, **Т.А. Смагиной**, **М.Ю. Толстых**. Каждое из представленных изделий занимало призовые места на районном конкурсе «Грани таланта». Также гости побывали в «Солнечном царстве - космическом государстве», автором которого является **Е.В. Худякова**.

Выставка «Педагог-художник» состояла из работ **Т.Н. Сычуговой** (известных не только в Махнёво, но и за его пределами) и картин **Т.А. Смагиной**, изображающих сказочный мир **П.П. Бажова**.

Огромного труда стоило описание всех выпусков детского сада, а их было 35. Эта огромная работа проделана во многом благодаря труду **М.Ю. Толстых**.

Праздничная газета, в которой отразилась вся история детского сада-юбиляра, его достижения и поздравления, стала подарком для всех гостей.

Спасибо всем сотрудникам детского сада за их благородный и нелегкий труд. Этот праздник удался благодаря стараниям каждого.

О. КОМАРОВА



Разноцветными бликами переливается юбилейная дата - 75! Это число яркое, красочное, богатое на значительные события. Именно столько лет отметила Костинская сельская библиотека. Да, юбилей весомый, в этом нет сомнения.

В этот счастливый и светлый праздник в Костинском ДК (именно в тех комнатах, где когда-то располагалась библиотека) собрались те, кто испытывает к библиотеке симпатию, любовь и уважение, многочисленные гости пришли поздравить её с юбилеем.

Открыла череду праздничных поздравлений депутат районной Думы **С.А. Назарова**

Светлана Александровна (которая, кстати сказать, по образованию библиотечкарь и тоже какое-то время работала в Костинской библиотеке). С юбилеем поздравили библиотеку и о. главы администрации села Костино **Ирина Александровна Томилова**, директор историко-художественного музея **Надежда Николаевна Клещёва**, заведующая

детским садом **Елена Сергеевна Семёнова**, лучшие читатели **Мельникова Нина Андреевна**, **Ермакова Людмила Ивановна**, члены совета ветеранов. Библиотекарь **Алевтина Николаевна Сайфутдинова** принимала поздравления и от коллег: отдела культуры, культурно-досугового центра, Верхнесинячихинской районной библиотеки, от Коптеловской и Ярославской сельских библиотек.

Много добрых и тёплых слов прозвучало в тот вечер в адрес библиотеки. Но ведь всё в этой жизни сделано людьми. Долгие годы в Костинской сельской библиотеке трудится **Алевтина Николаевна Сайфутдинова**. Залогом её успеха стали профессионализм, огромный опыт, знание литературы, допол-

ненные личными качествами: чуткостью, добротой, вниманием к людям. Это подтверждают заслуженные награды: грамоты, начиная от районных и заканчивая грамотой Министерства культуры РФ, а за 2008 год **Алевтина Николаевна** стала лауреатом премии главы Алапаевского МО.

Библиотеку знают и любят в селе, поэтому в любом учреждении библиотечкарь чувствует себя как дома: в школе, ДК, музее, детском саду.

Так пусть на зарастёт тропа туда, где сеют разумное, доброе, вечное.

В. БАННИКОВА,
заведующая
методико-библиографическим
отделом Верхнесинячихинской
районной библиотеки

Прием, посвященный Дню российской печати

13 января губернатор Свердловской области Александр Мишарин провел торжественный прием, посвященный Дню российской печати.

По традиции в этот день в резиденции губернатора собрались лучшие представители средств массовой информации Свердловской области - газет, радио, телевидения, Интернет-изданий. Выступая перед журналистами губернатор отметил, что в Свердловской области сформировалось мощное медиа-сообщество. Если полтора-два десятка лет назад перечень свердловских газет, телевизионных и радиокomпаний занимал несколько строк, то сегодня каталог уральской прессы представляет собой не один десяток страниц.

Но важен не столько количественный, сколько качественный рост уральской прессы, повышение профессионального уровня журналистского сообщества.

«Сегодня перед нами президентом России поставлены серьезнейшие задачи по модернизации страны в самом широком смысле этого слова - от обновления хозяйственного комплекса до формирования нового сознания. И в этом процессе важнейшую роль играют средства массовой информации - именно от их позиции, от их готовности показывать и освещать инновационные проекты, программы, конкретные результаты созидательной работы или явные промахи во многом зависят темпы модернизации, ее успех», - заявил Александр Мишарин.

В конце 2010 года в Верхней Пышме впервые в новом формате прошел фестиваль журналистов Свердловской области - «Уральский медиа-форум: WEB-поколение». Он собрал около 200 представителей печатных и электронных СМИ, стал хорошей возможностью для повышения журналистского мастерства, обмена профессиональным опытом, установления новых контактов. Такие фестивали станут отныне традиционными.

Важной задачей губернатор считает формирование на территории Свердловской области полноценного информационного общества.

«Наша задача - развивать информационные технологии так, чтобы создать оптимальные условия для роста бизнеса, эффективной работы государственного управления, качественного предоставления гражданам государственных услуг. В этом процессе важная роль принадлежит средствам массовой информации, поскольку необходимо обеспечить равный доступ жителей региона к источникам информации. Мы должны стремиться к тому, чтобы и в сельской местности, и в городах уральцы могли получать и использовать качественные и технологичные информационные ресурсы и материалы», - подчеркнул глава области.

После выступления Александр Мишарин вручил почетные грамоты и благодарственные письма губернатора Свердловской области. За конструктивную работу со СМИ, открытость и демократизм в общении с журналистами отмечен глава Сухого Лога **Станислав Суханов** и глава Алапаевска **Станислав Шаньгин**. За большой вклад в развитие уральской журналистики почетные грамоты вручены главному редактору газеты «Нейва» **Татьяне Казаковой**, ведущему «Радио Урала» **Михаилу Любарскому**, выпускающему редактору журнала «Первый в Серове» **Тамаре Романовой**.

Губернатор и спонсоры вручили призы победителям регионального этапа IX Всероссийского творческого конкурса «Патриот России». Среди победителей и творческий коллектив «Алапаевской искры» - в тематической номинации «Дети войны».

Свои награды представителям СМИ вручили министр общего и профессионального образования Свердловской области **Сергей Черепанов** и министр культуры и туризма **Алексей Бадаев**, а также представители Союза писателей России и Союза работодателей издательско-полиграфических предприятий Свердловской области.

Светлана ВОСТРИКОВА

Поздравляет

Ирину Робертовну
ПОНОМАРЁВУ с юбилеем!

Сказали нам, что Вам сегодня - 50,
Но что-то трудно в это верить!
Глаза еще огнем горят,
И щеки все еще алеют.
Ну что ж, допустим, это так,
Не говорите: «Это много»!
Ведь 50 - еще пустяк!
До сотни лет еще так долго!



Коллектив информационно-методического центра.

6 января в районе «Стройдормаша» ПОТЕРЯЛАСЬ СОБАКА породы САО, окрас черно-белый, девочка,



уши и хвост купированы. На собаке был кожаный ошейник с цепью. Прошу вернуть за вознаграждение.

Тел. 8-909-703-51-91,
Ирина.

ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА ОТДЕЛОЧНИКОВ с дизайнером для осуществления внутренней отделки жилого дома. Тел. 8-922-226-52-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
любой сложности!
Большой опыт!
Обсадная труба (пищевой пластик)
ГАРАНТИЯ 5 лет.
Документы - Недорого.
8-922-228-92-69
8-912-261-80-07
8-950-659-62-53.



Телефоны
рекламного
отдела:
2-70-49,
2-70-88.

ТРЕБУЮТСЯ НА ПИЛОРАМУ:

- рамщики, - разнорабочие.
- помощники рамщика, п. Западный, ул. Трудовая, 29а
Тел. 8-912-052-16-57, 8-953-603-80-69.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 1800 кв. метров по адресу: Алапаевский район, р.п. Верхняя Синячиха, ул. Ольховая, 24 выделяется для ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 1800 кв. метров по адресу: Алапаевский район, р.п. Верхняя Синячиха, ул. Ольховая, 22 выделяется для ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома.

21, 22 января, с 10.00 до 19.00, в КДЦ «Заря»

РАСПРОДАЖА

таможенный
конфискат



- куртки мужские и женские;
- обувь мужская и женская;
- кофты, футболки;
- постельное белье.

Реклама. Подл. обяз серт.

Главный редактор
С.Г. ВОСТРИКОВА

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, приемная 2-70-86; редактор «МВ» 2-72-17, отдел писем 2-72-60; ответственный секретарь, редактор «Вечернего Алапаевска» 2-70-28; бухгалтерия 2-70-50; компьютерный отдел 2-72-72; рекламно-коммерческий отдел 2-70-49; факс 2-70-88; отдел доставки 2-72-60. E-mail: a-iskra@mail.ru

Тираж 3312



Газета «Алапаевская искра» выходит три раза в неделю - по вторникам, четвергам и субботам.
Учредители - администрация муниципального образования город Алапаевск, администрация муниципального образования Алапаевское, администрация Махнёвского муниципального образования и МУ «Редакция газеты «Алапаевская искра».
Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране населения по Уральскому федеральному округу.
Рег. ПИ № ТУ 66-00253

КУЛЬТУРА

«Берендей», «Макар Петрович» и другие весёлые дела

Новый, 2011 год работники культурно-досуговых учреждений МО Алапаевское встретили массой праздничных мероприятий, адресованных взрослым и детям.

С 25 декабря по 10 января состоялось более 230 новогодних театрализованных представлений, шоу-программ, вечеров отдыха, детских новогодних ёлок, конкурсов и других развлекательных программ, участниками и зрителями которых стали 3400 человек.

В каждом клубе было что-то яркое, новое. Так, в Останинском Доме культуры в программе «Новогодняя реклама» участвовали представители детского сада, школы, совета ветеранов и СХПК «Путиловский».

Каждая команда пред-

ставила новогоднюю сказку на новый лад. Все участники, а их было 30 человек, получили призы от спонсора, которым стал СХПК «Путиловский». А в свою очередь артисты Останинского РДК дали представление «Праздника хотя бы все» на фермах своего сельхозкооператива. Такое сотрудничество всем на пользу. Да, умеют останинцы хорошо работать и весело отдыхать.

С новогодним театрализованным представлением творческий коллектив Кировского ДК выехал в сельские клубы деревни Перуновой и Бобровки.

В Коптеловском Доме культуры наиболее ярким стало театрализованное шоу «Приключения Макара Петровича». Это был очень удачный дебют молодого специалиста А. Кузьминых.

Больше всех новогодних ёлок для детей провели самодеятельные артисты В.-Синячихинского ДК. А посетители Костинского ДК отметили сказочные представления как самые лучшие и зрелищные мероприятия.

В зимние каникулы детей нашего района радовали не только свои артисты. К нам приезжал с гастролями Нижнетагильский передвижной театр для детей и юношества «Берендей», который дал шесть представлений.

В районном смотре-конкурсе снежных городков «Дорога в космос» приняло участие более 16 организаций: школы, детские сады, сельские администрации, уличные комитеты, женсоветы и советы ветеранов. Отмечены лучшие городки - сёл Кировского, Арамашево, Клевакино, Костино и детских садов Деево и Останино.

Можно смело сказать, что все запланированные массовые и клубные мероприятия состоялись и проведены на хорошем уровне.

Е. АВДЮКОВА,
художественный
руководитель МУ
«Культурно-досуговый
центр»

ИЗ ПОЧТЫ «АИ»



Музыка всегда с нами. Она внутри нас, вокруг нас. Песня окружает всё, чем живёт человек. Проходят годы, меняются мода, взгляды на жизнь, но только настоящие песни остаются в памяти и сердцах людей на долгие годы.

Время в песне

Такие песни исполняли в декабре на конкурсе «Время в песне» замечательные дуэты и трио педагогов и учащихся МОУ ВССОШ № 2: Е.В. Криницина и А. Шмотьев, Г.М. Смирнова и Е. Кузьминых, Н.В. Черных и К. Бельнцева, Т.К. Савосюк и В. Мурашова,

И.С. Подойникова и О. Чекакина, К.С. Шибаева и М. Долженкова, Г.В. Русакова, М. Комарова и И. Фролова, Л.А. Бутырина, Д. Заякина и Я. Бебко.

Это второй конкурс, в котором приняли участие педагоги и ученики (первый, «Танцы на равных», состоялся в 2007-2008 уч.г.). Жюри конкурса в составе С.В. Деречук (музыкальный руководитель ДК), Быковой Н.С. (учитель), С.И. Корелина (член общешкольного родительского комитета), А. Петровой (ученица) и Л.А. Фуч-

киной (специалист администрации п. В. Синячиха) было нелегко определить победителя, ведь все конкурсанты творчески подошли к исполнению песен. Победителем стал дуэт Е.В. Кринициной и А. Шмотьева с песней «Снежинка», подаривший всем зрителям праздничное настроение.

Проведение мероприятий с участием педагогов и учащихся стало доброй традицией нашей школы.

К. ШИБАЕВА,
зам. директора по ВР
Фото автора

ООО «Орион»
требуется

СТОРОЖ-
КОЧЕГАР

(без вредных привычек)
Тел. 3-40-19

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 624600, г.Алапаевск, ул.С.Перовской, 13 (2 этаж)

Подписной индекс 53894. Объем 1 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Алапаевская искра». Отпечатано офсетным способом в Алапаевской типографии. Адрес: 624600 г.Алапаевск, ул.Кирова, 3, Тел.: 2-15-47, 2-18-33. Сдача номера в печать по графику 17.01.2011 в 13.30, фактически - в 13.30. Заказ № 72. Цена в розницу свободная.

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые в номере товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Перепечатка допускается только с согласия редакции. Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3-х дней после публикации.